

Aanbesteding: Herinrichting Nieuw-Loosdrechtsedijk
Aanbestedende Dienst: Gemeente Wijdmeren
Referentie: GWn1801

Toelichting:

Ref.nr. 83
Onderwerp: NvI V&A 76

Vraag:

In het antwoord van vraag 76 zit een tegenstrijdigheid. Enerzijds zijn correctieve maatregelen voor risico's die gealloceerd zijn bij OG voor rekening van OG. Anderzijds wordt gesteld dat ON een inspanningsverplichting heeft voor het nemen van correctieve maatregelen". Uiteraard is het altijd de verplichting van ON om schadebeperkend te handelen. Dit geldt ook voor risico's die bij OG zijn gealloceerd. Dat is echter iets heel anders dan dat ON een inspanningsverplichting heeft voor het nemen van correctieve maatregelen van OG-risico's. Wij verzoeken u de laatste zin van antwoord 76 te laten vervallen of te vervangen door: "ON heeft de verplichting schadebeperkend te handelen ten aanzien van de correctieve maatregelen voor optredende risico's die bij OG zijn gealloceerd."

Antwoord:

Dat is akkoord.

Beantwoord op: 18-02-2022
Label: Contract

Ref.nr. 84
Onderwerp: NvI V&A 74

Vraag:

Uit Annex III volgt dat een groot aantal producten (Documenten) al ter acceptatie moet worden ingediend. Kunt u bevestigen dat producten (Documenten) die ter acceptatie zijn ingediend niet (nogmaals) ter toetsing hoeven te worden ingediend?

Antwoord:

Documenten welke ter acceptatie gevraagd worden hoeven, evident, niet nogmaals ter toetsing te worden verstrekt.

Beantwoord op: 18-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
85

Onderwerp:
NvI V&A 69

Vraag:

Welke verlegregeling wordt bedoeld? Wij verzoeken u de verlegregeling te verstrekken.

Antwoord:

Het betreft de Verlegregeling kabels en leidingen Wijdmeren 2015, zoals te vinden op de website van de gemeente. De verlegregeling gaat in op de kostenverdeling tussen gemeente en nutspartijen bij verleggingen van nutsvoorzieningen. De regeling is slechts relevant als ON bestaande nutsleidingen wil gaan verleggen.

Beantwoord op: 18-02-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
86

Onderwerp:
NvI V&A 47

Vraag:

Het opstellen van een DO wijkt af van de in artikel 5 van de basisovereenkomst beschreven Ontwerpwerkzaamheden. Wij verzoeken u een gewijzigd artikel 5 van de Basisovereenkomst te verstrekken dat in lijn is met antwoord 47.

Antwoord:

Artikel 5 lid 2b wordt nader gespecificeerd: Het uitwerken van het programma van eisen (Vraagspecificatie) en het referentie ontwerp uit tot een definitief ontwerp (DO) en vervolgens tot een uitvoeringsontwerp (UO).

Beantwoord op: 18-02-2022

Label: Contract

Ref.nr.
87

Onderwerp:
NvI V&A 35

Vraag:

U verstrekt nieuwe versies van (onder andere) aanbestedingsleidraad, basisovereenkomst, Vraagspecificaties en Annexen.

Wij gaan er van uit dat eerdere versies van de VS0 en VS2 zijn vervallen en de aanbestedingsdocumenten bestaan uit VS deel 0 d.d. 20-1-2022, VS deel 1 d.d. 20-1-2022 en VS deel 2 d.d. 16-12-2021 en Annexen 16-12-2021

Antwoord:

Dat klopt.

Beantwoord op: 18-02-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

88

Onderwerp:

Bestaande situatie

Vraag:

Kunt u een tekening van de bestaande situatie aanleveren, voor de bepaling van de hoeveelheden voor het opbreken?

Antwoord:

Nee.

Beantwoord op: 18-02-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

89

Onderwerp:

NvI V&A 25

Vraag:

De bepaling dat de rechten van inschrijver zijn verwerkt is disproportioneel. Zie par. 4.1 Gids Proportionaliteit d.d.1-1-2022: Het is disproportioneel het niet stellen van een vraag automatisch te laten leiden tot het verval van recht om het onderwerp alsnog aan de orde te stellen, maar inschrijvers dienen wel een proactieve houding aan te nemen.

Wij verzoeken u de tekst par. 2.10 te wijzigen danwel te laten vervallen.

Antwoord:

OG volgt de lijn van het BW 7:754. ON is tijdens de aanbesteding, bij het aangaan of het uitvoeren van de overeenkomst verplicht de opdrachtgever te waarschuwen voor onjuistheden in de opdracht voor zover hij deze kende of redelijkerwijs behoorde te kennen. Hetzelfde geldt in geval van gebreken en ongeschiktheid van zaken afkomstig van de opdrachtgever, daaronder begrepen de grond waarop de opdrachtgever een werk laat uitvoeren, alsmede fouten of gebreken in door de opdrachtgever verstrekte plannen, tekeningen, berekeningen, specificaties of uitvoeringsvoorschriften. OG heeft daarom drie rondes van inlichtingen en een ronde individuele inlichtingen ingepland om de inschrijvers voldoende tijd en ruimte te geven om onduidelijkheden te signaleren, voor zover deze redelijkerwijs door de inschrijver zijn te signaleren en te onderkennen.

Beantwoord op: 18-02-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
90

Onderwerp:
Annex IV

Vraag:

Annex IV bepaalt: “De opsomming van de door de Opdrachtnemer ter toetsing voor te leggen documenten en zelfstandige hulppersonen die de Opdrachtnemer voornemens is aan te wijzen of in te schakelen in het kader van de Basisovereenkomst, alsmede van specifieke Werkzaamheden of resultaten van Werkzaamheden, dient nader te worden aangegeven in het door de Opdrachtnemer in te dienen kwaliteitsplan”
OG wijkt ongemotiveerd af van de UAV-GC waarin het de taak van OG is om uitputtend aan te geven welke Documenten ter toetsing dienen te worden ingediend. Wij verzoeken u te motiveren waarom u afwijkt van de UAV-GC of Annex IV conform UAV-GC in te vullen.

Antwoord:

Deze verwijzing valt onder par 19-3, 20-2. Wat in deze vraag is beschreven is niet correct. ON heeft een ontwerpvrijheid. Daarmee kan OG niet bepalen welke documenten noodzakelijk zijn om de kwaliteit van het ontwerp te toetsen. Het is aan ON gemotiveerd te bepalen welke documenten ter toetsing worden aangeboden om de verificatie afdoende te onderbouwen.

Beantwoord op: 18-02-2022
Label: Contract

Ref.nr.
91

Onderwerp:
Referentieontwerp

Vraag:

Voldoet het RO aan de eisen van de overeenkomst?

Antwoord:

De vraag is onduidelijk op welke eisen wordt bedoeld en waar een inschrijver een conflict verwacht.
Het huidige RO is opgezet in lijn met de eisen én dient door de ON uitgewerkt te worden in een DO en UO mede op basis van zijn aanbieding en de eisen in de Vraagspecificatie. In de DO is het bovengronds ontwerp qua materialen uitgewerkt en dient nog te worden geoptimaliseerd qua details, aansluitingen bij particulieren, op raakvlakken en op overgangen. De werkzaamheden voor het DO ondergronds ontwerp met riolering en constructie is afhankelijk van de optimalisatie door ON en de aangeboden constructie in relatie tot eventuele optimalisatie vanuit het bovengronds ontwerp met raakvlakken en overgangen. In de ogen van OG is de

ontwerpinspanning beperkt en kunnen producten worden gecombineerd om de ontwerpinspanning te beperken. Beoordelingstermijnen van DO en UO worden aangepast om de planningstijd te beperken in lijn met deze insteek.

Beantwoord op: 18-02-2022

Label: Inhoud